河南重症腰椎病人:

我们让您 消除疼痛,远离瘫痪,强健腰筋,正常生活!

2013年12月8日, "2013年腰椎病治疗大会暨第十一届国际腰椎病防治成果研讨会"在北京召 开。会议由世界骨科联盟(WOA)与中华腰椎病康复基金会(CLRF)联合主办,会议邀请了全球腰椎病 领域的 320 多位专家学者,专题研讨了风靡中华 500 年的腰椎病中医奇方 -- 郭忠镒丸

专家一致认为:郭忠镒丸治疗腰椎病,效果堪称一绝。该药丸首次实现了从"舒养腰筋"的根本上治

疗腰椎病,不仅能快速止痛,还能强健腰筋,回缩突出的髓核,让患者彻底摆脱腰椎病反复发作的痛苦, 远离瘫痪。

最后,会议总结报告指出,"郭忠镒丸"是目前仅有的、真正让腰间盘完全复原的特效配方,应在国际 范围内大力推广应用,让更多患者从根本上摆脱腰椎病危害!

御医郭忠镒 擅治重症腰椎病

在山西潞城,不管谁家有个腰酸腿疼的, 很自然就会想到郭忠镒丸。在他们心目中,郭 忠镒丸就是腰椎病的克星,不管多重的腰椎 病,都能吃一个好一个

郭忠镒丸是一种专治腰椎病的传世秘方 药,尤其对长期卧床的重症患者效果显著。此 药丸由明代潞城籍御医郭忠镒所创,因其效果 好、流传广,被誉为潞城一宝。

郭忠镒出身中医世家, 医术高超,26 岁就 被太原府尹举荐到太医院。因为其精心配制的 一种大蜡丸医好了嘉靖皇帝的腰疼病,成为太 医院最年轻的院判。1559年因厌倦宫内斗争辞 职回乡创立药号"万镒堂",专治腰椎病,郭忠 镒丸从此扬名四方。

现在,郭忠镒丸更是成为家喻户晓的明星 药,由其打造的腰椎病康复奇迹也愈演愈烈。 瘫痪在床的患者,重新站了起来,走路爬楼比 正常人还快;整天直不起腰、走不了路的,跑跳 自如,脚下像踩了风火轮;被医生下了手术通 知书的,突然不开刀了,陪家人去旅游了……

患者们都说,用了郭忠镒丸,再重的腰椎 病都能好。

一剂大蜡丸 治腰称霸五百年

明代医学巨著《本草纲目》称:"潞城郭忠 镒,药号万镒堂,奇丸克腰痛,一药敌百方。 郭忠镒治疗腰椎病得神奇疗效可见一斑。

据明史记载,1561年,明朝抗倭名将戚继 光因腰痛突然卧床不起,众医无策,副将奔骑 三昼夜找到郭忠镒。

郭忠镒让戚继光服下自配大蜡丸。结果当 晚疼痛就有所缓解;连服数日,竟自行站立,舞 枪弄刀,灵活如初。众人连连称奇。

此后,戚继光率兵大败倭寇,屡建奇功,腰 疼病再未复发。而郭忠镒丸则被郭氏后人世 代相传,500年生生不息,救人无数。

人为什么会得腰椎病呢?《黄帝内经》这样 介绍:腰筋缩,不负重,轻则腰痛,重则卧床。

郭忠镒丸第十二代传人郭栋材解释说: 中医所指的腰筋就是连接腰椎的纤维环。对 于腰椎病发病原因,中医早有定论,就是腰筋 萎缩

通俗地说,腰筋承担着整个腰部的压力, 维护正常的腰椎间隙。随着年龄增长,腰筋逐 步萎缩甚至断裂,腰椎间隙随之变小,受到外 力挤压时髓核就会从裂口外溢形成突出物,压 迫神经造成疼痛,这就成了腰椎病。

治病要求本,要想彻底治愈腰椎病,必须 强健腰筋!

没用过郭忠镒丸 别说你的腰椎病治不好

有些患者问,我们也吃过舒筋养筋的药, 可为什么效果不好呢? 郭忠镒丸第十二代传人 郭栋材解释说:

、普通药物药效分子较大,腰间盘吸收 不了,无法作用于腰筋。吃多少都等于白吃! 、常用药物中没有提升药劲的猛药,不

能使腰筋恢复原有高度,腰突无法回缩回去。 郭忠镒丸问世500余年,治好的腰椎病患

者不计其数,光是瘫痪在床的就数以万计。这 些患者虽然病情各异,但总结起来,治疗诀窍 就四个字:"舒养腰筋"

舒养腰筋就是针对腰筋萎缩的病根,通过 靶向补养,恢复腰筋原有的韧性和高度,使突 出的髓核自然回缩回去。郭栋材说:"这就是 郭忠镒丸500年来长盛不衰的秘诀所在。

据郭栋材介绍,郭忠镒丸已实现现代化升 级改造。郭氏中医与陕西中医学院制药厂强 强联合,引进国际顶尖的超临界萃取技术,将 其制成高度浓缩的小药丸,药效至少提升了 30倍,彻底解决了传统中药难吸收、见效慢的 弊端

患者吃下去,最快的,当天就能止痛,一周



身御医,是众人景仰的医学 奇才! ■他, 宏扬千年中医

精髓,创立药号"万镒堂", 以善治腰椎病闻名天下! ■他祖籍山西潞城

■他.8岁学医.88岁

仙逝, 曾为嘉靖皇帝的贴

至今很多山西矿工的家中 挂着他的画像,感谢他的 仙药带来的健康和幸福。

他就是明代著名医学 家郭忠镒,独创治腰奇方 郭忠镒丸, 我国腰椎病治 疗史上的传奇圣手。

据现存万镒堂印票记 载:本堂先祖郭忠镒配制仙 方,精制药丸畅销各地,远近 驰名,药到病除,莫不称赞。 此丸专治男妇腰腿疼痛、左 瘫右痪、筋脉拘挛、五劳七 伤。男妇服此药百发百中,其 效如神。

跑跳自如,一个月腰椎病彻底康复! 很多患者 说:没吃过郭忠镒丸,别说你的腰椎病治不好。

当天止痛 七天跑跳自如 郭忠镒丸创三大奇迹

鉴于郭忠镒丸治疗腰椎病功效卓越,国家 相关部门对其进行了高端技术检测,结果显 示,郭忠镒丸创造了腰椎病治疗史上的三大 奇迹。

一、奇方:郭忠镒丸是流传最久的腰椎病 传世秘方。其疗效历经500年的验证,直接针 对腰椎病病根—腰筋萎缩。不仅能够快速止 痛,还能强健腰筋,回缩突出髓核,彻底治好腰

、奇药:郭忠镒丸是起效最快的组方中 药。此方汇集了牛膝、白芍等传统养筋名药, 并添加了"一炒三炙"秘制的郭氏猛药。起效 迅速,药劲刚猛,多数患者当天即可止痛,跑跳

三、奇效:郭忠镒丸是专治腰椎病的特效 药。采用了国际顶尖的超临界浓缩提取技术, 每个药效分子只有1纳米大小,可全部被腰椎 间盘吸收。患者服用后疼痛迅速消失,腰筋饱 满强健,髓核自然回缩,腰椎病再难复发。

权威认证: 古方国药 专治重症腰椎病

此后,卫生部门又进行了大量数据整理和 临床研究,对郭忠镒丸功效做出官方认定-

"活血化瘀,快速消除酸、麻、胀、痛、僵等 腰腿不适;强健腰筋,恢复腰筋厚度和韧性, 增大腰椎间隙,回缩髓核;可全面康复各类腰

为此,国家药监部门已将郭忠镒丸列为新 代的腰椎病专用药。并因其历史悠久、疗 效确切、无副作用等特点,授予国药准字号

同时,还特批"郭忠镒"商标,以此纪念郭 忠镒在腰椎病治疗史上的突出贡献。

舒筋 30 天 强壮 30 年 专家盛赞郭忠镒丸

现在,郭忠镒丸更是扬名世界。2013年12 月8日,郭忠镒丸亮相第11届国际腰椎病防 治成果研讨会,立即引发巨大轰动。

中华腰椎病康复基金会会长宋海斌教授 在报告中指出:"郭忠镒丸从舒养腰筋入手,抓 住了腰椎病的病根。一方面通过活血化瘀,快 速消除疼痛;另一方面,舒活补养腰筋,回纳突 出髓核。标本同治,腰椎病自然除根。"

最让与会专家们佩服的是,会议现场展 示的患者病例资料。资料显示,无论病史有 多长、病情有多严重,服用郭忠镒丸后,都能 快速起效,彻底康复。连瘫痪在床的患者也不

更让人震惊的,是这些患者的CT片。治 疗前腰筋严重萎缩,腰椎间隙几乎为零,腰间 盘突出非常严重。用药后,腰筋变得饱满强 健、弹性十足,腰突全部回纳复位,整个腰椎就 像新换的一样,又结实又强壮。

欧盟腰椎病防治协会主席 Barroso 博士 感叹:"只要腰椎间隙恢复正常,可使腰椎功能 保持长期稳定,甚至30年不犯! 郭忠镒丸若 能全球推广,将使数百万腰椎病患者免受开刀

舒腰筋 消髓核 腰椎巨变 眼见为实

在研讨会上,还进行了"郭忠镒丸"的疗效 模拟实验。数百位与会专家进行了现场见证。

工作人员首先展示了一段带有突出髓核 的病变腰间盘。卡尺测量显示腰椎间隙(即腰 筋的厚度)只有0.1公分,而髓核突出物长度 达 0.4 公分。随后,病变腰间盘被放入加注清 水的玻璃器皿中,一同放入的还有数十粒"郭 忠镒丸"。

大家注意到,"郭忠镒丸"很快溶解并迅速 聚集到病变的腰间盘周围。

3小时后,腰间盘被取出。当专家们再次 看到测量结果时,都惊呆了。腰筋竟然膨胀到 了 0.3 公分, 而突出的髓核已明显回缩, 只剩 0.2公分,肉眼几乎都能看清前后的变化。

陕西中医学院制药厂工程师朱贤贵介绍: 郭忠镒丸有效成分能在人体内合成一种效应 - 筋活素。每个药效分子仅有 1 纳米大 分子付 小,可全面穿透腰间盘屏障,舒筋养筋,恢复腰 椎正常间隙,髓核自主回缩复原,腰椎病自然

瘫痪老腰突 飞身登长城

在会议展示的患者资料中,最让人称奇的 是一位瘫痪在床的北京女教师。她患腰椎病近 30年,光手术就做了好几次。服用郭忠镒丸之 前,已经瘫在床上五年多了。

服用郭忠镒丸后,奇迹接连发生:先是第 万天, 半睡半醒时突然自己翻身坐起: 再是不 到一个月,下楼遛弯时惊呆四邻;更让人难以 置信的是,三个月后到八达岭登长城,她竟然 健步如飞,比老伴爬得还快。

12月14日,《中国中医药报》对研讨 会及郭忠镒丸进行了特别报道。









五百年老号

相关部门提醒消费者在购买时,需 认准以下信息。

郭忠镒商标

郭忠镒丸是我国唯一腰椎病传世秘 方药。它采用明代御医郭忠镒的祖传秘 方,能迅速消除疼痛、强健腰筋、回缩髓 核,治好腰椎病不留根。为了纪念郭忠镒 的突出贡献,国家特批郭忠镒商标,并授 予**®**标志。

秘制猛药配方

郭忠镒丸在牛膝、白芍、独活等名 贵中药基础上,加入"一炒三炙"等多种 郭氏秘制猛药(炒炭、酒炙、米泔水炙 等),药劲刚猛,疗效迅速。在活血止痛 的同时,回缩髓核,舒养腰筋,轻松治好 腰椎病

^E品权威认证

郭忠镒丸是国家认证的腰椎病专用 药。临床验证:患者服用后当天疼痛减 轻;7天,酸麻胀痛僵等不适症状全部消 失,弯腰有力,走路生风;一个月,腰腿强 健, 跑跳自如, 爬楼扛米袋样样行。

郭忠镒丸"公益救助活动来到我市! 郭忠镒丸是新一代腰椎病特效药, 能迅速解除疼痛,强健腰筋,根治腰椎 病。为此,国家高度重视,发文要求重点

本次活动由中华腰椎病康复基金会 发起,是全国性公益救助活动。工作人员 透露,活动期间"郭忠镒丸"买4赠1,另 赠价值 342 元的"痹痛贴"

由于大风丸生产工艺复杂,产出有限 全国货源面临断货状态 本年度最后一次 救助活动 我市名额仅限 100 名,随时 可能结束

腰椎病救助专线 400-0278-337

(优惠代码:9963)

打进热线有惊喜 地区免费送货